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REQUERIMENTO Nº 255/2015
 

Requer informações quanto à alteração do Itinerário do Ônibus Urbano da Linha Vista Alegre/ Parque do Lago. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local.
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização.

CONSIDERANDO que muitas pessoas procuraram este vereador solicitando apoio junto ao setor competente à alteração do Itinerário da Linha Vista Alegre / Parque do Lago na parte alta do bairro Parque do Lago para passar pela Rua Cesar Modenese, posterior em frente ao CIEP José Renato Pedroso, Rua Fiorindo Zucullo e continuar pela Av. Ruth Garrido Roque conforme trajeto atual. 

CONSIDERANDO que este vereador já apresentou a Moção 256/2014 e também a Indicação 4396/2013

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. É de conhecimento da Administração Municipal a necessidade dos usuários do transporte coletivo urbano, a alteração do Itinerário na parte alta do bairro Parque do Lago? 
2. A Administração Municipal realizou algum estudo ou pesquisa para analisar a alteração? 
3. Caso positivo, qual foi à conclusão? 
4. Se contrário, qual o motivo de não ter sido realizado nenhum estudo? 
5. Para realizar essa alteração no trajeto da referida Linha qual é o procedimento que a Administração Municipal precisa fazer? 
6. Qual Secretaria, departamento ou Setor da Administração Pública responsável por intermediar junto a empresa que opera o transporte coletivo de passageiros urbano do município?
7. Por ser uma solicitação antiga dos moradores que são usuários do transporte urbano na região, existe previsão para ser realizada a alteração?
8. Outras informações que julgarem necessárias sobre o assunto.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.015.

Felipe Sanches
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